
 

Contenidos formativos que nos hacen falta para mejorar nuestra 
militancia  (Clasificaciones hechas por temas y por número de respuestas) 

• EVANGELIOS Y BIBLIA (19)  
• ASPECTOS SOCIOPOLITICOS (13)  
• LA FE (11)  
• PREGARIA Y REFLEXION (11)  
• MILITANCIA Y MUNDO OBRERO (10)  
• IGLESIA Y COMUNIDAD (8)  
• ASPECTOS DEL MOVIMIENTO (8)  
• RELIGIONES (3)  
• INMIGRACION (3)  
• TESTIMONIOS (3)  
• ACTITUDES EVANGELICAS (2)  
• LA REVISION DE VIDA (2)  

Medios que ofrece el movimiento que tienen que mejorar 
• PAGINA WEB Y CORREO ELECTRONIC O (23)  
• VALORACION DE LA FORMACION (18)  
• OTRAS PROPUESTAS (16)  
• FORMACION EN LAS ZONAS (13)  
• TEMAS DE MOVIMIENTO (10)  
• ELEMENTOS FORMATIVOS (6) 
• PROPUESTA DE CALENDARIO (2)  

Propuesta de temas para los próximos dossiers del 
boletín/documentos de formación 

• FE, IGLESIA Y RELIGION (40)  
• TEMAS SOCIALES (19)  
• LA FAMILIA Y LOS HIJOS (12)  
• NUESTRO MOVIMIENTO (10)  
• ACTITUDES ANTE EL MUNDO (9) 
• BIODIVERSIDAD YI GLOBALIZACION (7)  
• MUNDO OBRERO Y MILITANCIA (6)  
• LA VIDA (4)  
• LOS MAYORES (3)  
• TERCER Y CUARTO MUNDO (2)  

 
Si quieres saber más sobre los resultados de la encuesta los encontrarás en: 

http://www.treballadors.org/aco/es/formacio 

RESUMEN RESULTADOS ENCUESTA FORMACIÓN 
(12/10/2011) 

 
TOTAL PERSONAS DEL MOVIMIENTO: 778 

 

• Han respondido más mujeres (59,3%) que hombres (40,6%) 
• Las personas entre 41 y 50 años son las que más encuestas han 

contestado (34%) 
• Las personas con responsabilidad o que han sido responsables 

(personas más implicadas en el movimiento) son las que le han dado 
más importancia a responder la encuesta (63,8%) 

 

Lo que más se valora de la formación que ofrece el movimiento es: 

DOCUMENTOS DE ACO 

BOLETIN 

FORMACIÓN  DE LA ZONA 

ESTUDIOS DE EVANGELIO 

FORMACIÓN DEL MOVIMIENTO 

OTROS: 
 

HAN RESPONDIDO LA ENCUESTA 
133 PERSONAS 

ZONES HOME DONA ALTRES/NC < 40 ANYS 41 A 50 ANYS 51 A 65 ANYS> 65 ANYS ALTRES/NC SI NO ALTRES/NC

Baix Llobregat 19 25 1 14 13 10 8 0 24 17 4

Besòs 6 15 2 4 7 7 4 1 14 5 4

Girona 1 4 0 5 0 0 0 0 2 3 0

Lleida 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0

Mallorca 3 1 0 2 2 0 0 0 4 0 0

Maresme 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Montserrat 3 6 0 1 3 3 2 0 7 1 1

Nou Barris 1 4 0 0 3 2 0 0 4 1 0

Sagrera-Sant Andreu 6 5 1 6 2 3 1 0 5 6 1

Vallès Occidental 6 7 1 2 9 2 1 0 9 3 2

Vallès Oriental 3 4 0 0 1 3 3 0 5 2 0

Vic 1 2 0 1 2 0 0 0 1 1 1

ALTRES/NC 1 2 0 1 1 0 1 0 0 2 1

Total 52 76 5 36 45 31 20 1 76 43 14

SEXE EDAT RESPONSABILITAT

Retiros                                               Ponencias 

Celebraciones de zona                        Talleres 

Ejercicios             Grupos de Revisión de vida 

Semana Santa                      Mesas redondas 1 4 

http://www.treballadors.org/aco/es/formacio#_blank


 

            Temas formativos más valorados 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

             Temas de formación que esperamos de ACO 

       (Clasificación hecha por temas añadiendo el número de respuestas) 

 
 

Respecto a los documentos de ACO 

 

• Los documentos se leen en un 70% 
• De las personas que los leen, los trabajan: 

- personalmente un 34,6% 
- y en grupo un 32,3%  

• Un 30% de las persones encuestadas no leen los documentos de ACO  
• El motivo principal sobre por qué no lo hacen es por falta de tiempo 

(55%) 
• Los documentos más recordados son el de la Revisión de vida y el de 

Ser responsable en ACO  
• Los militantes quieren que se sigan enviando los documentos en 

formato papel y no quieren que se envíen sólo por correo electrónico 
(62,8%) 

• El ritmo de publicaciones se considera que es el adecuado 
 

Respecto a las Jornadas de formación: charlas, mesas 
redondas... 

 

• Asisten a las Jornadas de Formación, el 38% de los encuestados  
• Para los militantes que no van, las razones son: 

•  que las Jornadas se hacen en una hora mala  
•  o es mal día 
•  o que queda lejos de la población desde donde se vive 

• En general se recuerdan las Jornadas más recientes (crisis 
económica, San Pau, Teresa Forcades) y podríamos decir que se 
recuerda más la formación escrita (59,6%) que la presencial (48,4%): 

• podríamos interpretar que la formación escrita se puede 
volver a consultar en cualquier momento 

• Se está de acuerdo en que se sigan haciendo 2 encuentros 
formativos al año 

Nº RESPOSTES 
QUÈ ESPERES DE LA FORMACIÓ? 

114 

29 LA FE 

  CREIXEMENT DE FE 

  ASPECTES COMUNITARIS DE LA FE 

  ESGLÉSIA 

  ALTERNATIVES PER A VIURE LA FE 

  MITJANS PER A TREBALLAR LA FE 

19 MILITÀNCIA OBRERA I CRISTIANA 

  CONÈIXER EL MISSATGE CRISTIÀ PER VIURE'L EN EL MÓN OBRER 

  CREIXEMENT I FORMACIÓ EN GENERAL 

  CONSCIÈNCIA OBRERA, SINDICAL I POLÍTICA 

33 CREIXEMENT PERSONAL 

  CREIXEMENT PERSONAL EN GENERAL 

  CREIXEMENT COM A MILITANT 

  REFLEXIÓ 

18 ELEMENTS SOCIALS I TESTIMONIALS 

  ANÀLISI SOCIAL 

  FORMACIÓ SOCIAL 

  SENSIBILITZACIÓ SOCIAL 

  PARTICIPACIÓ ACTIVA PER LA TRANSFORMACIÓ SOCIAL 

7 MOVIMENT 

8 ALTRES ELEMENTS 

 
2 3 


